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Ata da 4ª Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Relações Internacionais, instituída

pela portaria PRPPG Nº 05, de 15 de fevereiro de 2019.

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, se reuniram na sala

onze, localizada no espaço três, do bloco quatro, do Parque Tecnológico de Itaipu, o Coordenador

Professor Lucas Ribeiro Mesquita, o Vice-Coordenador Professor Ramon Blanco de Freitas, a Professora

Ana Carolina Teixeira Delgado, o Professor Gustavo Oliveira Vieira, o Professor Mamadou Alpha

Diallo, o Professor Marcelino Teixeira Lisboa, o Professor Micael Alvino da Silva, a Professora Paula

Daniela Fernandez e como ouvinte o Discente João Alípio Anastácio de Paula Corrêa para reunião do

Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Relações Internacionais (PPGRI-UNILA).

Informes: A coordenação do PPGRI abriu a reunião dando informes sobre os processos seletivos 2019 e

2020, sobre as alterações do Sistema Qualis e da avaliação da CAPES.

Primeiro ponto de pauta: Orientações da Turma 1. Foi apresentada pela coordenação a sugestão de

orientação definida pela Comissão de Seleção, respeitando três critérios: Temática do projeto e relação

com a pesquisa docente; distribuição e equilíbrio de orientação entre os docentes, e indicação discente. As

orientações ficaram aprovadas conforme tabela abaixo:

Linha1

Docente Discente

Gustavo Oliveira Vieira

Rafael Euclides Seidel Batista

Petterson Eduardo Souza Gherlandi

Jayme Benvenuto Lima Junior

Thiago Augusto Lima Alves

Taciano Paulo Duarte

Ramon Blanco de Freitas

Fouchard Louis

Fábio de Souza Rocha

Mamadou Alpha Diallo

Ana Karolina Morais Da Silva

Beatriz dos Santos Abreu

Linha 2



Docente Discente

Fernando Gabriel Romero

Vinicius Ferreira da Silva

Julia Dalbosco

Paula Daniela Fernandez

Ubirathan de Moraes Messias Junior

Bianca Petermann Stoeckl

Roberta Sperandio Traspadini

Lígia Maria Freitas Silveia

Marinalva de Lima

Linha 3

Docente Discente

Ana Carolina Teixeira Delgado

Nickolas Gomes de Sá Oliveira

Juddy Garcez Moron

Lucas Ribeiro Mesquita

Irving Elias De Vellasco Vieira

Gustavo Carvalho Guimarães

Marcelino Teixeira Lisboa

Cristhian Marcelo Gorozabel Pincay

Ana Paula Bortolanza Ruppenthal

Micael Alvino Silva

João Alípio Anastácio De Paula Correa

Juliana Ferreira Cardoso

Segundo ponto de pauta: Alteração do Regimento (Art. 128). Foi sugerido pela coordenação a alteração

do artigo 128 do regimento do PPGRI pela coordenação. A proposta é que o artigo 128, originalmente

“As bancas examinadoras de mestrado serão constituídas por pelo orientador, coorientado, caso o for, e

por dois avaliadores, todos possuidores do título de Doutor, sendo ao menos um avaliador externo à

Universidade”, seja modificado para “Art. 128. As bancas examinadoras de mestrado serão constituídas

por pelo orientador, coorientado, caso o for, e por dois avaliadores, todos possuidores do título de Doutor,



sendo ao menos um avaliador externo ao Programa de Pós-Graduação em Relações Internacionais. Foi

deliberado pela aprovação do mesmo, com encaminhamento ao Conselho Universitário em forma de

emenda.

Terceiro ponto de pauta: Orçamento. A coordenação informou que foi convocada para uma reunião de

orçamento junto com outros coordenadores de graduação e pós-graduação no ILAESP, na qual iria ser

distribuído o orçamento entre os cursos do Instituto. O colegiado deliberou que o orçamento fosse

alocado para a participação da coordenação nas reuniões do fórum de coordenadores e no Seminário de

Meio Termo. Caso haja sobra de recursos, o Programa alocará o recurso para pagamento de diárias em

eventos realizados por docentes do PPGRI na UNILA.

Considerando a pauta finalizada, encerrou-se a reunião às doze horas e trinta minutos e eu, Professor

Lucas Ribeiro Mesquita, lavro a presente ata, para assinatura após leitura e aprovação pelo colegiado.
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